

宫廷“小”时代

小雪 / 文 丫头 / 摄

最近,英国“小王子”的诞生让时尚界也为之一振,带起了一股宫廷复古的“小”时代。避开了华丽浮夸路线,这些重在细节的小物件,让主人家的品位显得精致而有涵养。



Royal Albert——
瓷器茶具

既然要走宫廷皇室路线,一套最能代表英伦皇室生活的下午茶的茶具自然必不可少。这套皇家阿尔伯特新的俏皮粉红系列下午茶骨瓷茶具沿用了其一贯的愉悦与轻松的风格,除了传统的英式花样设计之外还可爱的粉红色为主色调,增添了诸如波尔卡圆点与繁复的卷曲等浪漫调皮的现代花纹。瓷器的外圈还描上了一道 22K 金边,甜美而又奢华。

玫瑰马克杯

如果说下午茶生活对你来说太过讲究,不够实用,那么这只我们几乎每天都能用到的玫瑰花式样的马克杯就更具吸引力了。玫瑰马克杯是用优质骨瓷制作,还有三种不同的设计风格,其中最特色的便是将可爱的玫瑰花与英国国旗图案相结合。如此“小”宫廷的调调,是个女生都会爱不释手的!



Christofle——
流苏书签

注重细节的宫廷潮品到底可以“小”到什么程度,也许这只流苏书签就是最好的答案之一。常见的长方造型,估计没有比这更“平凡”的书签了吧?但请再仔细看看,凹凸有致的纹理上,有不同文字的组合,这其中甚至还有中文,相当的中西结合。再看看那个甚至比书签还要有分量的白色流苏,是不是很有质感,让人一看就想拥有。

Versace——
圣诞烛台

延续着高级定制的精致奢华和细节表现,让精致奢华从 T 台流淌到了餐桌上,也许这就是设计师的用意所在。看似普通的烛台,却因为皇家独享的陶瓷和细致的金黄色菱形设计而暴露了其掩盖不住的宫廷本色。想象在里面点亮一点火光,淡淡的微亮足以让你感受到中世纪欧洲贵族的精致生活。



Hermes——
印花抱枕



摒弃了绚烂的色彩和繁复的装饰,设计师企图用最简单的设计来解读宫廷风格的另一种内涵。样子最为简单的抱枕,纯白色的质地,上面仅仅用大小不一的羽毛印花或人物印花来做装饰。你也许会说他毫无设计可言,却无法否定它的经典所在,而经典,恰恰就是宫廷范儿的另一种解读。

“社区好邻居”点亮居家生活灵感妙想

全球领先的家具用品零售商 IKEA 宜家在上海的第三家一站式购物商场——宜家宝山商场已于 2013 年 8 月 15 日正式开业。这不仅是宜家继上海、北京、广州、成都、深圳、南京、大连、沈阳、天津、无锡、宁波商场之后在中国开设的第十三家商场,更是目前宜家家居在亚洲开设的最大的商场。

长期以来,宜家始终致力于为大众创造更美好的日常生活。如今,宜家宝山商场的开业,将为北上海的消费者带来更多美好居家生活体验。同时,作为北上海市民的“社区好邻居”,宜家宝山商场将根据周边区域消费者的需求,以全方位的周到服务让大家时刻感受到这位“社区好邻居”在日常居家生活中扮演的重要角色。

宜家宝山商场营业面积 55032 平方米,商场分为 4 层,涵盖了充满生活灵感的展间,各种实用的生活小物品,以及方便消费者当天就能把心仪的产品带回家的自提区;同时宝山商场还拥有 7 层的超大停车场,停车位超过 1200 个,为自驾的消费者提供了便利。走进宝山商场,9400 多种设计精致、美观实用的家具和家居用品,从橱柜、沙发,到地毯、纺织品、画框,各种家用灯具以及锅碗瓢盆等厨房用具一应俱全,足以满足消费者日常居家生活需要;在家具展间区里,65 个充满灵感的缤纷展间根据消费者对于家居生活的要求与梦想而量身定制。值得一提的是,在宜家宝山商场,更有多达 2000 多种商品价格低于 50 元,以大众负担得起的价格提供优质家居用品和完



美的购物体验。

“远亲不如近邻”,一位“好邻居”不仅是离家近在咫尺,可以分享可口美食、家庭喜事的伙伴,更能在自己需要帮助的时候助以一臂之力,用温馨的举动打动彼此,让生活充满美好与感动。而宜家宝山商场,正是这样的“社区好邻居”:根据周边区域消费者的居家生活需求,宜家宝山商场提供了更适合他们老公房、一室户、小空间的展间设计;在这里,消费者不仅能挑选到理想的家居用品,体验打造美好居家生活的快乐,更能像置身于家中一样,和亲朋好友尽情地享受温馨时光、感受大家庭般的温暖。在宜家宝山商场,带着孩子的消费者可以把孩子暂时托付给位于商场一层的斯马兰儿童乐园,其中不仅有各式各样好玩的玩具供孩子们尽情玩耍,而且宜家还设有专人看护,让家长能安心购物;拥有 813 个座位的顾客餐厅供应独一无二的瑞典美食,随时让“邻居们”享受愉快舒适的就餐体验;1200 多个停车位让消费者开车出行更加便捷,更提供贴心的家庭停车位,满足不同消费者的需求。可以说,便捷、温馨、周到的宜家宝山商场,让家庭中的每个人都有来宜家的理由。

“作为美好家居生活的领导者,宜家一直致力于为大众创造更美好的日常生活,提供种类繁多,美观实用,老百姓买得起的家居用品。”宜家宝山商场经理裘志晨女士表示,“我们相信,宜家宝山商场的开业将为北上海市民提供更便捷的一站式家居购物体验,带来更多居家生活的灵感创意,以及‘好邻居’宜家所营造的温馨、快乐的居家生活新体验。”

